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Húsvéti programok 

Április 2., NAGYCSÜTÖRTÖK 

Reggel 7-től 8.30-ig gyóntatás. 
Délelőtt 10-12.30-ig: húsvéti krea-
tív foglalkozás gyermekeknek a 
Szent Erzsébet teremben. 
17 órakor ministránspróba. 
18 órakor kezdődik a szentmise az 
utolsó vacsora emlékére, lábmo-
sás szertartással. Utána virrasztás a 
templomban 21 óráig. 

Április 3., NAGYPÉNTEK 

Szigorú böjti nap.  
Reggel 7-től 8.30-ig gyóntatás. 
16.30-kor ministránspróba. 
17.30-kor keresztút, az imádságot 
képviselőtestület vezeti.  
18 órakornagypénteki szertartás. 

Április 4., NAGYSZOMBAT 

Reggel 7-től 8.30-ig gyóntatás. 
Az esti szertartásig a szentsír láto-
gatása, felügyeletre előzetes fel-
iratkozás az információs irodában 
vagy a sekrestyében.  
18.30-kor ministránspróba. 
20 órakor kezdődik a HÚSVÉTI 
VIGÍLIA szertartása, amely már 
húsvéti mise. 
A feltámadási körmenet kb. 
22.30-kor kezdődik. 

Április 5., HÚSVÉTVASÁRNAP 
9-kor, 10.30-kor és 18 órakor lesz-
nek szentmisék. A 9-es mise után 
ételszentelés. 

Április 6., HÚSVÉTHÉTFŐ 

9-kor, 10.30-kor és 18 órakor lesz-
nek szentmisék. A 9 órai mise után 
húsvéthétfői locsoló mulatság és 
versmondó verseny lesz a közös-
ségi házban.

                                       Húsvét ünnepére 
A mellékelt képen Karl Molfeld alkotása látható, amely az utolsó vacsorát 

ábrázolja. A művész az asztalnál egy üres helyet is hagy. Először azt gondol-
hatnánk, hogy az eltávozott Júdás helye maradt üre-
sen. Az apostolok számát megolvasva azonban in-
kább arra gondolunk, hogy az alkotónak más célja 
lehetett. Talán éppen azt jelezte, hogy ehhez az asz-
talhoz Jézus minket is vár és nekünk is küldetést ad. 
Az irgalom szentségének (latinul: sacramentum pi-
etatis) megalapításakor Jézus minket is asztalához 
hív, majd küld is, hogy Isten irgalmáról mi is tanú-
ságot tegyünk.  

A világ jelenlegi helyzetét látva erre az irgalmas, 
másokkal együtt érző szeretetre égető szükség van. 
Csak a másikkal együtt érezve, annak általunk is 
okozott fájdalmát megértve tudjuk sebeit gyógyítani. 
Ez érvényes a személyes kapcsolatokra is. Az egy-
mással ellentétben élő emberek és népek erre a sze-
retetre vágynak. Az oltár asztalától felkelve mi is ezt 

a gyógyító szeretetet adjuk tovább azoknak, akik sebeikből gyógyulni kívánnak.  
A plébánia nevében kívánunk minden újlakinak áldott Húsvétot! 

Ferenc atya és Márton atya 

A két lator 
Három kereszt állott hajdan a Golgotán. A középsőn függött a világ Meg-

váltója, mellette kétfelől egy-egy bűnöző, akik – ha csak statisztaként is – ré-
szesei lettek a legfontosabb történetnek, az üdvtörténetnek. A hármas kivég-
zésről valamennyi evangélium beszámol, Szent Lukácsé a legrészletesebben. 
Ő beszéli el, miként káromolta Jézust a bal lator, és hogyan kérte tőle, bizo-
nyára keserű gúnnyal, megszabadításukat. Ezzel ő is mintegy részévé vált az 
ellenséges környezetnek. Jobboldali társa ugyanakkor saját büntetésüket jo-
gosnak, Jézusét viszont igaztalannak tartotta, és így kérte az Urat: „Jézus, em-
lékezzél meg rólam, amikor eljössz uralmaddal.” Bizalmát bátorító szó jutal-
mazza: „Bizony mondom neked: ma velem leszel a paradicsomban.” (Lk, 23, 
42k) Ez az ember tehát az, akire legelőször kiáradt a megváltás kegyelme! 
Ezáltal különleges szerep jut neki az üdvtörténetben. Nem csoda hát, hogy 
kiléte megmozgatta a fantáziát és alakja köré már az ókorban legendák szö-
vődtek. Az apokrif Péter-evangélium felnagyítja szerepét, hiszen ő itt már 
nem csak társa előtt, hanem a jelen lévő nép előtt tesz tanúbizonyságot Jézus-
ról: „Az egyik gonosztevő pedig megfeddte őket, mondván: »Mi azokért a go-
noszságokért szenvedünk így, amelyeket elkövettünk; ez azonban, aki az em-
berek üdvözítője lett, milyen jogtalanságot követett el ellenetek?«” (IV., 13.)  
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folytatás az 1. oldalról  

Nagy a jobb lator hitének jutalma: „Ma velem leszel a 
paradicsomban”, nyilatkoztatja ki neki Jézus. Ez az ígéret 
ugyancsak megmozgatta a kegyes fantáziát, próbálták 
részletesen elképzelni megvalósulását. A szintén apokrif 
Pilátus-akták egyik kézirata szerint az Üdvözítő a pokol 
tornácáról a Paradicsomba vezeti Ádámot és a pátriárká-
kat, és átadja őket „a többi igazzal együtt Mihály arkan-
gyalnak”. Ezután odalép hozzájuk egy „férfi, aki egy ke-
resztet cipelt a vállán”. Ő a jobb lator, aki elbeszéli nekik 
golgotai történetét. „A mi urunk, Jézus Krisztus küldött 
ide”, folytatja, „… és én beléptem.” Elsőként! 

A Biblia tanúsítja legjobban, milyen fontos volt az ókori 
Kelet embereinek a név. Az apokrif (vagyis nem kanonizált, 
nem „hivatalos”) iratokban a két lator is nevet kap, többfélét 
is. Leggyakrabban Diszmasznak és Gesztasznak nevezik 
őket. Érdemes megjegyezni, hogy a XIX. század első felében 
élt híres stigmatizált apáca, Katharina Emmerich látomásai-
ról készült feljegyzésekben a bal lator neve Geszmasz, és ezt 
a névformát használták a Passió című filmben is.  

Van magyar nyelvű forrásunk is a két latorról, ez pedig 
az ún. Érsekújvári kódex, melyet a Margitszigeten írtak 
1530 körül. (Mai újlaki „felségterületen”!) A kódexben ez 
olvasható:  

„De a keresztény doktorok a megfeszítésrűl, avagy a 
megfeszítésnek módjárul különben szólnak, és először úgy 
mondanak: két tolvajt feszíttetének meg. Egyiknek neve 
Gyizmás, kinek harminchárom esztendeje volt, és Krisztust 
megismérvén üdvezült. A másiknak Gyézmás volt a neve, 
kinek hatvanhárom esztendeje volt. Ez Krisztust káromol-
ván, elveszett.”   

A jobb lator tisztelete – nevezzük őt akármilyen néven – 
az ősegyház óta töretlen. A középkorra a Diszmasz elneve-
zés már általánossá vált, névünnepét március 25-ére (!) tet-
ték. Kereszt-ereklyéjét egykor Cipruson, más relikviáit Bo-
lognában tisztelték. Templomokat, intézményeket is elne-
veztek róla, nevét keresztnévül is adták. Ő a megváltottak 
elseje, a teljes bűnbánatot felindítók mintaképe, a halálra 
ítéltek védőszentje. XII. Piusz pápa így fejezte be a bebör-
tönzettekért mondott imáját 1958 áprilisában: Sanctus Dis-
mas, latro bonus, ora pro nobis! 

                      Keresztény szófejtés 
klandesztin 
 

szavunk nem igazán a miénk, hiszen ritkán és tulajdon-
képpen csak „kölcsönben” használjuk, de olyan jelzős 
szerkezetekben, mint klandesztin (clandestin) házas-
ság(kötés), klandesztin (clandestin) püspök(szentelés) 
mégiscsak előfordul. „Magja” a ’titkon, alattomban’ je-
lentésű latin clam szó, melyet határozóként és elöljáró-
szóként is használtak (pl. clam patre = apja tudta nél-
kül). A szó második eleme a destinare ’meghatároz, 
vmire szán, rendel’ igére vezethető vissza. (Mint ahogy 
az idegenforgalomban gyakran használt angol desti-
nation ’célállomás’ vagy a költői angol destiny ’ren-
deltetés, végzet’ szavak is.) 

A szóösszetétel eredménye tehát a latinban a clan-
destinus melléknév ’titkos, rejtett’ jelentéssel. A clan-
destino alak a latinban módhatározó (’titkon, alattom-
ban’) az olaszban melléknév is. A szó vége a németben 
lerövidült, ami a magyar szóhasználatra is hatással 
volt/van, a szóösszetétel határán pedig sok esetben egy 
kiejtéskönnyítő m → n hangváltozás történik. 

 
Képviselőtestületi ülés 

Március 18-i ülésünkön elsősorban az előttünk álló 
programok és ünnepek teendőit beszéltük meg (ezeket 
egy külön felsorolásban olvashatják az olvasók). 

A liturgia szempontjából fontos, hogy az új minist-
ránsvezető, Rihmer Gyula munkáját Udvary Gergely 
fogja segíteni.  

Aktuálissá vált a kápolna és a sekrestye fűtésének 
korszerűsítése, amelynek költségeire a II. kerületi ön-
kormányzat által kiírt pályázaton (remélhetőleg) el-
nyert összeget kívánjuk felhasználni. 

A templompárkány galamb-guanó-mentesítése 
megtörtént. 

A tavaly megvásárolt lámpák mellé egy következő 
pályázati támogatásból vásárolunk majd újabbakat, és 
egyszerre cseréljük ki a templomban az eddig még nem 
cserélt világítótesteket – így csak egyszer kell a mun-
kához szükséges gépet kibérelni. 

Tervezzük néhány templomi pad felújítását, a 200. 
évfordulós molinók levételét és helyükre újak föltételét. 

A közösségi ház földszinti ajtajainak javíttatása/cse-
réje indokolttá vált, szeretnénk ezt is elvégeztetni. Szin-
tén a közösségi háznál az udvar felőli téglafal beázását 
ellenőrizni fogjuk, és szükség esetén kijavíttatjuk. 

A Szentlélek szeminárium a feladatát teljesítette; a 
szervezők és a megvalósulást segítők munkáját kö-
szönjük! Az itt kialakult csoportoknak közös imád-
ságra a közösségi ház rendelkezésükre áll. 

  

Szaszovszky József 

Szaszovszky József Jüling Erika 
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Az emmauszi tanítványok –  
a kenyértörés 

„ekkor megnyílt a szemük és felismerték.” 
Lk 24, 33 

A szóbeli magyarázat, a kedves fed-
dés, a rejtett dolgok megvilágítása már el-
indít egy olyan folyamatot lelkünkben, 
amelyre nincs jobb kifejezés: „Lángolt a 
szívünk.” Mert lángolt az eddig holt betű, 
lángolt a sok messiási történet, lángolt az 
elmúlt három nap. Lángolt, ahogy mind-
ezt magyarázta, élettel átitatta a Vándor. 
A teljes felismerést nem a szavak hozták 
világra. A teljes felismerés, a megismerés 
csak egy mozdulat, egy ismerős mozdu-
lat, amiről a tanítványok elfeledkeztek.  

Az önmagát mindenki számára átadó 
mozdulat. Látszatra egy kis kenyér, egy 
korty bor. Mégis a minden, az egész világ 
értelme, titka. Most mi is e titok felé tar-
tunk… 

A kereszt üzenete nem arról szól: 
„Nézzétek, mit csináltatok velem”, 

hanem: „Nézzétek, 
mennyire szeretlek benneteket!” 

(Charles Whitehead)

   A megbékélés szolgálata 
Felzaklatott és sebzett világban élünk. Ennek hatásai az egyéni élet-

ben és a közösség életében is megmutatkoznak. Jelei a világban megta-
pasztalható feszültségek, amelyek nemzetek közötti háborúkban és 
munkahelyi konfliktusokban, családi vitákban, veszekedésekben is je-
lentkeznek. Ha komolyan vesszük keresztény küldetésünket, akkor meg 
kell kérdezni önmagunktól: Hogyan tudjuk gyógyítani a világ sebeit? 

Sokan úgy gondolják, hogy gazdasági fejlődéssel vagy igazságos há-
borúkkal ezek a nehézségek megoldhatók. Korábbi tapasztalataink 
azonban azt mutatják, hogy se fejlődés, se „igazságos háborúk” nem 
oldják meg ezeket a nehézségeket. Nem csupán a gazdaság vagy a poli-
tika került válságba, hanem maga az ember, aki úgy érzi, hogy most 
végre „felébredt”, s aki ezért elsősorban szellemi erejében bízik, aki 
egyedül a saját kezébe akarja venni sorsának irányítását. Ezeknek a se-
beknek a gyógyításához valóban szükség van az emberi szellem erősí-
tésére, de a tapasztalat szerint ez önmagában még kevés, mert vétkeink 
gyökerei a bűn misztériumához, titkához érnek. Ez egyfajta „fertőzött-
séget” jelent, ami kihatással van hétköznapi életünkre is. Az Egyház ezt, 
ennek a forrását „áteredő bűnnek” nevezi. Jelen van az életünkben.  

Ezt a fertőzöttséget leginkább értelmi homályunkban, akarati gyen-
geségünkben, érzelmeink kiszámíthatatlan csapongásában érhetjük tet-
ten. Hatása jelenlegi világunkban kiszámíthatatlanul fel-fel lángoló ha-
ragunkban s a még kevésbé ellenőrizhető gyűlöletben jelenik meg – 
pusztító módon. Ez a jelenség tapasztalható ma az emberi találkozások 
szintjén és az egyes népek egymásnak feszülésében is. 

A Szentírás az irgalmas, együttérző szeretet (latinul: misericordia) 
kegyelmi erejét, gyógyírját állítja elénk, amely Isten egyik legjellem-
zőbb tulajdonsága. Ez a szeretet nem az elkövetett és büntetendő csele-
kedet értékeléséből indul ki, hanem a korlátai között vergődő és azokba 
időnként beleütköző, fájdalmat okozó és fájdalmat átélő embert látja. Ez 
a szeretet nem büntetni, hanem gyógyítani kíván. Ez a szeretet isteni 
tulajdonság, de mi is részesülhetünk belőle. Szent Pál apostol tanítása 
szerint az „új ember” képes felismerni a szeretet Istentől jövő forrását és 
egyéni küldetését. „Mindez Istentől van, ki Krisztus által megbékéltetett 
minket önmagával, és nekünk adta a megbékélés szolgálatát.” (2Kor 
5,18) Ez azt jelenti, hogy a Jézusban feltárulkozó irgalmas szeretet újra 
Isten felé fordítja a Tőle már eltávolodó embert, és az így lelkében meg-
gyógyult ember képessé válik arra, hogy ő is irgalmas szeretettel fordul-
jon azok felé, akik megsértették őt. Ennek fényében érthetővé válnak 
Jézusnak mindannyiunk számára kiengesztelődést, megbékélést hozó 
szavai, amelyeket az utolsó vacsorán mondott: „Ez az én testem, mely 
értetek adatik.” Majd hozzáfűzi: „Ezt cselekedjétek az én emlékeze-
temre.” (Lk 22,19) – hogy mi is a megbékélést hozó, gyógyító szeretetet 
éljük és közvetítsük. 

Húsvét ünnepén érdemes elgondolkodnunk rajta, hiszünk-e abban, 
hogy az Atya irgalmas szeretete meggyógyíthatja sebeinket, és gyó-
gyulva törekszünk-e arra, hogy a Jézus Krisztus megváltó áldozata ré-
vén kapott kegyelemmel, ami irgalmassá teheti szívüket, a világ sebeit 
gyógyítsuk.  

Ferenc atya 

Molnár Béla atya 
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folytatás az 5. oldalon 

„Szentlélek, oly jó, hogy itt vagy velünk!”
Azok közé tartozom, akik 1991-ben részt vehettek 

már Szentlélek szemináriumon. Akkoriban éppen guban-
cos életem megoldását kerestem, de éreztem, hogy „nem 
lelem a csomót, amelyet egy rántással meg kéne olda-
nom” (József Attila). A szeminárium alatt-után szépen 
kisimultak a megoldhatatlannak tűnő problémák, életem 
új fordulatot vett. Belekapcsolódtam a plébánia életébe 
különböző szolgálatokkal is, munkahelyem is egyház-
közeli lett. 

Amikor tavaly szóba került, hogy ismét lehet plébá-
niánkon Szentlélek szeminárium, örömmel támogattam, 
személyesen is sok újlaki testvéremnek ajánlottam, hogy 
vegyen részt rajta. Nem is a saját megújulásomra gondol-
tam elsősorban, hanem arra, hogy Újlak népének milyen 
nagy lehetőség ez lelki töltekezésre. De amikor eljött az 
idő, gondolkodóba estem: kell ez nekem, olyan macerás 
minden kedd este eljönni télvíz idején, aztán készülni is 
kell, meg ott van az életgyónás is, akarom én ezt? Végül 
is lanyhaságomat legyőzve kimondtam az igent. Pár nap 
múlva az egyik hétköznapi mise szentleckéjéből ez az 
üzenet ért el hozzám: „éleszd fel magadban Isten kegyel-
mét” (2Tim1,6). Örültem döntésem felülről jövő meg-
erősítésének. 

Havas, fagyos időben kezdődött el a szeminárium. 
Minden alkalommal dicsőítő énekléssel kezdtünk, amit 
előadás, majd kiscsoportos megbeszélés követett. Az 
előkészítő hét alatt Isten meghívó szeretetéről olvashat-
tunk a napi szentírási részekben. Ezen a héten kialakult, 
hogy mikor tudok nyugodt időt szentelni a napi imára.  

Az első szeminárium és az azt követő hét olvasmá-
nyai Isten gyöngéd, szülői szeretetét tapasztaltatták meg 
velünk: „Nézd, a tenyerembe rajzoltalak; falaid szemem 
előtt vannak szüntelen” (Iz 49, 16). Megtanultuk, hogy 
dicsőítő imádsággal fogadhatjuk be legjobban ezt a sze-
retetet, ezért minden nap a szentírási részhez kapcsolható 
éneket választva is imádkoztam.  

A második héten tudatosodott bennünk, hogy szüksé-
günk van Jézus gyógyítására, szabadítására, testi gyó-
gyulásokról és a bűnöktől való szabadításokról szóltak 
az olvasmányok. A harmadik alkalom tanítása: Jézust, a 
világmindenség Urát elfogadom-e életem Urának? Erről 
elmélkedve szíven talált: „Miért mondjátok nekem: 

Uram, Uram! – ha nem teszitek azt, amit mondok? (Lk 
6,46) Itt már érlelődött bennem, hogy bizony szükség van 
bűnbánatra, megbocsátásra. Ennek megfelelően készül-
tem is az esedékessé váló életgyónásra lelkiatyám szem-
pontjai szerint. Nehéz volt életem göröngyeit gondolatban 
újra átélni. Úgy látszik, hogy pozitív döntéseim „valaki-
nek” nagyon nem tetszettek, mert a következő szeminári-
umra menvén elestem, megsérült arcom, kezem. Legszí-
vesebben visszafordultam volna, mégis összeszedtem ma-
gam és jelen voltam. Az életgyónást is sikerült elvégez-
nem a megbeszélt időben, ami nagy békével töltött el. 
Ezek után úgy éreztem, hogy ezt a csatát én nyertem meg. 

A negyedik szeminárium a tanítványságról szólt. A 
tanítványság azt jelenti, hogy rá figyelni, az Úrral kap-
csolatban lenni és szavát megfogadni: „Arról tudják 
majd rólatok, hogy a tanítványaim vagytok, hogy szere-
tettel vagytok egymás iránt” (Jn 13,35). A következő hé-
ten arról hallhattunk-olvashattunk, hogy Jézus megígéri 
a Szentlelket: „A Vigasztaló, a Szentlélek, akit majd ne-
vemben küld az Atya, megtanít benneteket mindenre, és 
eszetekbe juttat mindent, amit mondtam nektek” (Jn 
14,26). Ezen a héten izgatottan készültünk a következő 
alkalommal esedékes személyes imára is. 

A hatodik héten a tanítás a Szentlélek adományairól 
szólt, valamint felkészített minket az ún. Lélek-áradásra, 
másnéven Szentlélek-keresztségre. Az előadás után át-
vonultunk a templomba, ahol rövid szentségimádás után 
közösen megújítottuk keresztségi fogadalmunkat. Utána 
a kialakított 16 imahelyen két-két testvér kézrátétellel 
imádkozott minden résztvevőért, közben az imára várók, 
ill. az ima után hálát adók a dicsőítő énekekbe kapcso-
lódhattak be. Meghitt, szép este volt. 

A hetedik héten a Szentlélek közösségteremtő erejéről 
halottunk és a heti olvasmányok is erről szóltak. Ekkorra 
már a kiscsoportunk is összekovácsolódott. Feltártuk egy-
más előtt, hogyan hatott ránk az előző alkalom személyes 
imája, hogy milyen karizmákat kaptunk vagy várunk a to-
vábbiakban. Elhatároztuk, hogy a szeminárium után is ta-
lálkozni fogunk.  

A következő héten a szeminárium utolsó tanításához 
érkeztünk el: a Szentlélek képessé tesz, hogy gyümölcsöt 
hozzunk.    
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Hála és köszönet! 
Köszönjük a Szentlélek szeminárium 

szervezőinek, elsősorban Végh Zoltánnak 
és Büki Balázsnak, valamint Kurcz Ádám-
nak és Havasiné Zentai Editnek áldozatos 
munkájukat. Hálásak vagyunk az előadók, 
időrendi sorrendben Hugyecz János atya, 
Eredics Gergő atya, Kunszabó Zoltán, Joa-
novits Róbert, dr. Gájer László atya, Bartha 
Angéla SSS, Nyuli Gábor, dr. Fábry Kornél 
püspök atya, dr. Beran Ferenc atya és Mo-
hos Gábor püspök atya szolgálatáért! Kö-
szönjük a kiscsoport-vezetők, Berta Kinga 
SSS, Borlay Endre, dr. Csehi Katalin, Cser-
teg Dóra, Fejér Klára SSS, dr. Fejérdy Ta-
más, Godor Júlia, dr. Harmat Péter, Har-
matné Scheller Katalin, Jászné Harangozó 
Barbara, Mezei Mónika, Németh Emma 
SSS, dr. Smaraglay Zoltán, Szaszkó Sán-
dor, Udvaryné Kovács Bettina, dr. Vadász 
Kinga SSS, Végh Zoltán és Zubay Tímea 
személyes ránk figyelését.  

Mindenek felett azonban a minket meg-
hívó, ajándékaival elhalmozó Úristennek 
vagyunk hálásak! Dicsőség az Atyának, a 
Fiúnak és a Szentléleknek! 

 
 
 

A záró alkalommal küldetési misén vet-
tünk részt, melyet Mohos Gábor püspök 
atya celebrált. Tulajdonképpen minden 
szentmisén küldetést kapunk az elbocsátás-
kor, csak ez kevéssé tudatosodik bennünk. 
Most, így ünnepélyes formában a szí-
vünkbe vésődött: Szolgálj és menj, légy a 
föld sója, légy kovász a világ lisztjében, 
légy világosság a sötétségben, légy Jézus 
Krisztus apostola! Menj Jézus, az Úr nevé-
ben azzal a bizonyossággal, hogy Ő veled 
van. Menj, és hozz maradandó gyümölcsöt! 

Időközben tavasz lett – a szívünkben is! 
A szeminárium befejeződött, a Szentlélek 
által megújult életünk viszont most kezdő-
dik. Imádkozzunk kitartóan, ahogy az el-
múlt hetekben tettük, és átadva életünk irá-
nyítását Urunknak, hallgassunk a Lélek in-
dításaira! 

               Bemutatkozik a Markó család 
Férjemmel, Markó Szörénnyel négy kisgyermeket nevelünk: Zsófi 

7 éves lesz mindjárt, első osztályos „angélás”, Réka idén szeptember-
ben kezdi a Szent Angélában az iskolát, Bogika kiscsoportos óvodás, 
Zsigmond, a család kis hercege pedig mindjárt 2 éves bölcsődés.  

Óbudára, Újlakra Réka lányunk születésekor költöztünk, előtte 
nem messze innen, a II. kerületben laktunk albérletben. Elsőszülöt-
tünket babakocsiban tologatva fedeztem fel a környéket és a későbbi 
utcánkat, amibe azonnal beleszerettem. Akkor még nem is sejtettem, 

hogy nemsokára itt fogjuk megta-
lálni álmaink lakását és azzal 
együtt egy igazán értékes, szeretet-
teljes közösséget, barátokat.  

Mindketten jogászok vagyunk, 
Szörény Miskolcon végzett, én 
Budapesten.  

Szörény családja Erdélyből, 
Kézdivásárhelyről érkezett Mis-
kolcra, mielőtt Szörény megkezdte 
az iskolát. A család, a rokonság a 
mai napig Erdélyhez köti őket. Így 
most már mi is, családostul, har-

madik éve nyaranta együtt látogatjuk meg – anyósom kincset érő se-
gítsége mellett – az ott élő 86 éves Dédit. Ezek a gyönyörű utak évről 
évre a gyerekeink kedvence is, már szinte hazajárnak.  

Szörény római katolikus hitben nevelkedett, az én szüleim evan-
gélikusok, anyai nagymamám volt csak római katolikus, azonban val-
lásukat nem gyakorolták felnőttként, így engem se kereszteltek meg. 
Ugyanakkor én – ésszel megmagyarázhatatlan oknál fogva – gyer-
mekkorom óta hittem Istenben, imádkoztam is a magam gyermeki 
módján és mindig is éreztem, hogy szeretnék egyszer majd megke-
resztelkedni. Erre végül egy VI. kerületi alpha kurzust követően 2014 
húsvétján került sor, ami azóta is csodálatos emlék számomra.  

Szörénnyel a munkánk révén ismerkedtünk meg 2018-ban, majd 
fordulatos, mesébe illő szerelmünket nagyon hamar követte a gyer-
mekek érkezése: 2019-ben, 2020-ban, 2022-ben és 2024-ben. Olyan 
gyorsan, hogy csak a második gyermekünk érkezése előtt “volt 
időnk” házasságot kötni, 2020-ban. Gyermekeink a Tímár utcai sza-
lézi óvodába jártak, járnak, így az újlaki templomba évekig még csak 
a betlehemes játékok alkalmával vittük a gyerekeket. A Bécsi úti sza-
lézi templomba jártunk vasárnaponként, a gyerekeket is itt keresztel-
ték. Aztán egyszer, 2025. év elején – az újlaki templom közelsége és 
az ismerősök, barátok hívása folytán – elvittem ide a gyerekeket egy 
vasárnapi 9 órás szentmisére és azonnal “beleszerettünk”. Az okosan 
és szeretettel kialakított gyermeksarok, a rengeteg ismerős arc, a 
templom szépsége, de legfőképp Márton atya karizmája és prédiká-
ciói kétséget sem hagytak afelől, hogy ide tartozunk, ez a mi helyünk.  

Lassan-lassan végre Zsigmond fiunk is elég nagy lesz ahhoz, hogy 
a szentmiséket többé-kevésbé kulturáltan tudja látogatni, így talán 
nemsokára már mindannyian együtt járhatunk ide vasárnaponként.  

  

Földesi Boglárka 
H. Z. E. 

folytatás a 4. oldalról 

a szeminárium résztvevői 
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Plébániánk rendszeres programjai  
Miserend:  

Újlaki plébániatemplom:  
hétköznapokon: 630 és 1800, 
vasárnap: 900, 1030, 1800. 

Szent Mihály kápolna: (Margitsziget) 
minden hó első vasárnapján és 18-án 1600. 

Szent István kápolna: (II., Frankel Leó út 54.) 
hétfő, szerda, csütörtök, péntek: 1730, 
szombat és vasárnap: 1100. 

Iroda: (1023 Bp., Bécsi út 32. Tel: 335-3573): 
hétfőn és pénteken 1000-től 1200 óráig, kedden, 
szerdán, csütörtökön 1600-tól 1800 óráig. 

Szentségimádás: minden csütörtökön és min-
den hónap első szombatján az esti misék után 
1930-ig.  

Zsolozsma: pénteken laudes 700, vasárnap 
vesperás 1730, minden hónap 27-én Szent Mar-
git vesperás 1730. 

Gyermekeinkért ajánljuk fel minden hónap 
21-én a 1800 órai szentmisét (vasárnap esetén a 
9-es misét). 

Gyermeket váró házaspárokért ajánljuk fel 
minden hónap első szombatján a 1800 órai misét. 

Rózsafüzér: minden kedden 1730-tól a temp-
lomban.  

Könyvtár: vasárnap 1000 és 1030 között. 

Bibliaóra minden hétfőn 1900 órakor a tanács-
teremben. 

Szkóla: Szeretettel várjuk az énekelni vágyó ki-
csiket és nagyokat 5 éves kortól minden vasárnap 
10 és 11 óra között a közösségi házba.  

Nyugdíjasklub: április 14-én és 28-án a 
Szent Margit teremben.  

Dúdoló: zenés foglalkozás 4 éven aluli gyere-
keknek és kísérőjüknek minden pénteken 10 
órakor a Szent Margit teremben.  

Mamaima: Szeretettel várjuk a közös ima ere-
jét kereső anyukákat (gyermekükkel) hétfőn-
ként 10 órától a Szent Margit teremben.  

Társasjáték klub: gyerekeknek és felnőttek-
nek április 25-én 15 órától a közösségi házban. 

Hírek: 
Az Ifi hittanos közösség április 11-én du. 4-től 6-ig tartja 
következő foglalkozását Kisné Báthory Anna és Sütöri Ágnes 
vezetésével a közösségi házban. 

Az elsőáldozási felkészítő április 12-én és 26-án a 9-es szentmise 
után lesz a közösségi házban. 

Április 15-én, szerdán az esti mise után folytatódik a Nők a Bibli-
ában c. beszélgetéssorozat Jüling Erika vezetésével. 

1%: Kérjük a híveket, hogy személyi jövedelemadójuk bevallásánál 
annak első 1%-át az Újlaki Sarlós Boldogasszony Alapítványnak, má-
sodik 1%-át a Magyar Katolikus Egyháznak ajánlják fel. Az 1%-os 
nyilatkozatokat az alábbiak szerint kell kitölteni: 
1. A kedvezményezett adószáma: 18083440-1-41, A kedvezmé-
nyezett neve: Újlaki Sarlós Boldogasszony Alapítvány  
2. A kedvezményezett technikai száma: 0011  
A kedvezményezett neve: Magyar Katolikus Egyház 
 

 

Tavaszi ruhabörze 
Május 10-én 8-12-ig a harmadik alkalommal kerül megrende-

zésre az Újlaki Ruhabörze a Szent Erzsébet teremben. A korábbi 
jó tapasztalatok visznek minket előre: fantasztikus látni egymást a 
kapott ruhákban! Annak, aki ad, öröm tudni, hogy jó helyre kerül-
tek a szép állapotban megőrzött és gondosan továbbadott ruhái, an-
nak pedig, aki kapja, segítség is és öröm is! Jó érzés látni, hogy 
működik ez a körforgás! 

Ruhaleadás: április 26-án és május 3-án a vasárnapi misék 
után Barbinál vagy Sárinál a kápolnában, valamint az április 27-
i és május 4-i Mamaimán a közösségi házban. Ezeken kívül Bar-
bival vagy Sárival előre egyeztetett időpontban. 

Kedves adakozó testvérek! A mostani alkalomra csak tavaszi és 
nyári holmikat várunk. Csak olyat, amit ma is felvennénk, vagy jó 
szívvel adnánk gyermekünkre. Újra és újra kérjük: ami 20-30 éve a 
szekrényben lappang, azt senki sem szeretné már hordani, ilyen ru-
hákat ne hozzanak, mert azokat kénytelenek vagyunk a szemétte-
lepre szállítani, ami nem kevés plusz munka. 

Köszönjük még egyszer az adományokat és a részvételt is, vá-
runk benneteket sok szeretettel és remélhetőleg sok kinccsel! 

 
 

             Családi események 
A beavató szentségekben (keresztség, a bérmálás, Ol-
táriszentség) részesült: március 24-én Nagy Mihály 

Halottaink: 
Bihari Tamás (82), Morvaközi Marianna (67), Dul János (75), Mo-
hai Jánosné Márta (84), Götz Béla (85), Diera Gábor (62), Pálné 
Nigovicz Zsuzsanna (72), Czeller Györgyné (89) 
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